

Почему Бог перед своим пришествием отдает мир на растерзание сатане ?

Автор: Евгений

27.03.2011 02:34 - Обновлено 27.03.2011 08:40

Почему Бог перед своим пришествием отдает мир на растерзание сатане ? Почему убирает отсюда свою правую руку?

Убрать руку, это значит убрать милосердие. За место милосердия открывается категория суда, то есть справедливости. Получается раскрытие прямого света, который раскрывает всю человеческую внутреннюю сущность. Все греховное которое было в скрытии во внутренней части человеческого сердца и проявленное в желании, и действии раскрывается в открытом виде.

5 Посему не судите никак прежде времени, пока не придет Господь, Который и осветит скрытое во мраке и обнаружит сердечные намерения, и тогда каждому будет похвала от Бога. (1Кор.4:5) Смотри мы даже в нашем мире видим, как на суде у подсудимого, есть защитник и обвиняющий. Сатана обвиняет человека во всех его грехах, а Сын оправдывает подсудимого.

Раскрывается закон и по этому закону судится человек. Все открыто в Его свете и ничего уже невозможно скрыть. Если человек отвергал Господа и не принимал его за своего Спасителя, и не пришел к покаянию, тогда понятно, что он остается один на один с обвинителем и уже сам оправдывается перед судьей, то есть Богом. Бог справедлив и не может нарушить закон, который сам дал для человека. Но когда человек не смог исполнить закон, тогда Он послал своего Сына исполнить его на кресте ради нас, что бы все наши грехи были омыты его кровью. Без жертвы Господа мы никогда не можем оправдаться перед законом. Бесконечная любовь Отца к нам посыпает своего Сына на страшные страдания, для нашего оправдания. Но человек живя в этом мире думает, что все это басни и сказки написанные не словом Божьим. Господь говорит, что ничего из закона не может быть убрано. Когда человек раскрывает закон, он сразу видит, что и близко не жил по Божьему закону. И сам закон раскрывает все греховное перед глазами человека. Мы находимся во тьме, но в то же время и в изобилии света Благодати и милосердия, для призывающих Спасителя, но для этого нужна молитва покаяния. Человек обязан ради своего спасения возопить из

Почему Бог перед своим пришествием отдает мир на растерзание сатане ?

Автор: Евгений

27.03.2011 02:34 - Обновлено 27.03.2011 08:40

своего сердца к Своему Спасителю. Только он может омыть человека Своим Святым духом. Все прошлое отрезается и уходит в прах, где уже никогда оттуда не возвращается, то есть в небытие. Но как показывает практика, человеческая гордость дороже ему, чем вечное спасение. Нет понимания и осознания, что такое гиена. Обожженный палец в этом мире, не дает нам покоя, а если все тело находится в пекле и нет никакой надежды на спасения. Потому что нет возможности оправдаться и нет защитника, которого сам подсудимый отвергал и всячески гнал от себя. Все не так радужно, как мы представляем себе в этом мире. Как может помочь любящий Бог, если сам самый справедливый и не может отменить закон. Рука Господа, это граница света милосердия отражающая прямой свет справедливости. Но есть духовный закон, когда снизу рожденные от Святого духа ослабевают эту границу отражения, потому что сами являются милосердием его образа. Свет милосердия исходящий от его рук наполняет души верующих и тем самым приближает Его пришествие.

7 Но Я истину говорю вам: лучше для вас, чтобы Я пошел; ибо, если Я не пойду, Утешитель не придет к вам; а если пойду, то пошлю Его к вам,

8 и Он, придя, обличит мир о грехе и о правде и о суде:

9 о грехе, что не веруют в Меня;

10 о правде, что Я иду к Отцу Моему, и уже не увидите Меня;

11 о суде же, что князь мира сего осужден.

12 Еще многое имею сказать вам; но вы теперь не можете вместить.

(Иоан.16:7-12)

Так кто судится, если человек приходит к спасению через Господа Иисуса Христа.

Всех Благ.